INFORMAZIONI SUL PRODOTTO



HIGHTEC DIESEL FLOW FIT / DIESELFLIESSVERBESSERER

Additivo ottimale per aumentare la fluidità.

Descrizione

HIGHTEC DIESEL FLOW FIT / DIESELFLIESSVERBESSERER è una combinazione di principi attivi altamente efficaci per soddisfare i requisiti posti dalle ultime tecnologie di additivi e carburanti. HIGHTEC DIESEL FLOW FIT / DIESELFLIESSVERBESSERER è adatto a qualsiasi tipo di sistema a iniezione diesel.

Utilizzo

Un barattolo di HIGHTEC DIESEL FLOW FIT / DIESELFLIESSVERBESSERER è sufficiente a un pieno pari a 45 l di carburante diesel. Prima del riempimento, non svuotare completamente il serbatoio. HIGHTEC DIESEL FLOW FIT / DIESELFLIESSVERBESSERER è compatibile con altri additivi diesel comuni sul mercato nonché con i corrispondenti materiali costruttivi.

Vantaggi

- Migliora le qualità dei distillati medi
- Migliora le qualità della nafta leggera
- Riduce in modo efficace il punto di scorrimento dei carburanti diesel e della nafta
- Ottimizza la filtrabilità dei carburanti diesel e della nafta
- · Controlla la formazione dei cristalli di paraffina
- · Idoneo all'utilizzo estivo ed invernale

Indicazioni

- · Non idoneo per veicoli a benzina.
- Dosaggio
- Un barattolo per pieno (sufficiente a un volume del serbatoio pari a circa 75l). Non svuotare completamente il serbatoio.

ROWE MINERALÖLWERK GMBH Langgewann 101, D-67547 Worms

